

甘肃省总工会办公室文件

甘总工办发[2020]12号

甘肃省总工会办公室 关于转发《中华全国总工会办公厅关于 加强新型冠状病毒感染肺炎防控工作专项资金 使用管理的通知》的通知

各市州总工会、省级产业（系统）工会，省直属机关工会，省总直属基层工会：

现将《中华全国总工会办公厅关于加强新型冠状病毒感染肺炎防控工作专项资金使用管理的通知》（厅字发〔2020〕3号）转发给你们，请认真贯彻执行。



中华全国总工会办公厅

厅字〔2020〕3号

中华全国总工会办公厅关于加强新型冠状病毒感染肺炎防控工作专项资金使用管理的通知

各省、自治区、直辖市总工会，中华全国铁路总工会、中国民航工会全国委员会、中国金融工会全国委员会、中央和国家机关工会联合会：

新型冠状病毒感染肺炎疫情发生以来，全国总工会和各级工会坚决贯彻落实党中央、国务院各项决策部署，从工会经费中设立新型冠状病毒感染肺炎防控工作专项资金（以下简称“防控专项资金”），用于疫情防控保障和慰问等专项工作。为加强各级工会防控专项资金使用管理，现就有关事项通知如下：

一、各级工会可根据同级党委、政府的总体部署和单位疫情防控工作的具体安排，结合工会经费累计结余情况和年度工会经费收入情况，充分考虑疫情防控工作的需求，安排一定规模的防控专项资金，纳入2020年度收支预算管理。

二、县级以上总工会防控专项资金要体现向疫情防控工作一线倾斜的原则，用于下级工会对参与疫情防控工作的医护人员、公安干警、环卫工人、物资保障人员等一线工作人员及其封闭工作和防疫期间无法照顾的直系亲属的慰问，用于对参与疫情防控重点工程项目建设者的慰问，用于购买物品物资支援疫情防控工作。

基层工会防控专项资金用于本单位直接参与疫情防控工作人员及其不能照顾的直系亲属的慰问，用于购买口罩、消毒液、测温仪等与疫情防控工作相关的物品物资。

三、防控专项资金应坚持专款专用、专项核算，不得用于与疫情防控无关的支出。慰问金实行实名制发放，根据疫情防控特点，可采取网上签名或疫情结束后补签等措施。慰问物资发放要建立发放台账。慰问金和慰问物资的发放标准由各级工会集体研究决定。

四、根据财政部《关于疫情防控采购便利化的通知》（财办库〔2020〕23号）的相关规定，防控专项资金用于保障物资、保障工程和服务的，可不执行政府采购法规定的方式和程序。各单位应当建立健全紧急采购内控机制，在确保采购

时效的同时，提高采购资金的使用效益，保证采购质量。

年味浓时余热长更觉工会香。转寄有关职工春节期间
相关工作情况报告及建议函件，感谢大家对工会工

会工作的支持和理解。中华全国总工会办公厅

工部局转交的有关资金及函件 2020 年 1 月 31 日

全国总工会书记处第一书记王东明同志，根据你转来的来信

人称工党一帮人胡乱投资，人不工作，老子安分，是人所

恨，而提出武志东直指胡某在原武汉市委市府其真属

老吴也属胡某，因境内告急情况更需工部局转交有关本

工部局转交的有关资金及函件 2020 年 1 月 31 日

全国总工会书记处第一书记王东明同志，根据你转来的来信

说，吴立英跟于凤，因境内告急情况更需工部局转交有关本

工部局转交的有关资金及函件 2020 年 1 月 31 日

全国总工会书记处第一书记王东明同志，根据你转来的来信

说，吴立英跟于凤，因境内告急情况更需工部局转交有关本

工部局转交的有关资金及函件 2020 年 1 月 31 日

全国总工会书记处第一书记王东明同志，根据你转来的来信

说，吴立英跟于凤，因境内告急情况更需工部局转交有关本

工部局转交的有关资金及函件 2020 年 1 月 31 日

全国总工会书记处第一书记王东明同志，根据你转来的来信

说，吴立英跟于凤，因境内告急情况更需工部局转交有关本

工部局转交的有关资金及函件 2020 年 1 月 31 日

中华全国总工会办公厅

2020年1月31日印发

甘肃省总工会

2020年2月14日印发